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第１問（20点） 

解 答 

仕 ヂ

೉ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 ㈚ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 

１ 

ᮍ ཰ ධ 㔠 2,372,880 ኎㈙┠ⓗ᭷౯ドๆ 

᭷ ౯ ド ๆ ኎ ༷ ┈ 

᭷ ౯ ド ๆ ฼ ᜥ 

2,340,000 

26,400 

6,480 

２ 
Ⴀ ᴗ እ ᨭ ᡶ ᡭ ᙧ 

ᨭ ᡶ ฼ ᜥ 

420,000 

16,800 

ᬑ ㏻ 㡸 㔠 

๓ ᡶ ㈝ ⏝ 

420,000 

16,800 

３ 
㈙ ᥃ 㔠 330,000 ᬑ ㏻ 㡸 㔠 

Ⅽ ᭰ ᕪ ᦆ ┈ 

324,000 

6,000 

㸲 

ῶ ౯ ൾ ༷ ㈝ 

ᅛ ᐃ ㈨ ⏘ ኎ ༷ ᦆ 

ഛ ရ 

245,760 

140,640 

6,000,000 

ഛ ရ 

ᮍ ᡶ 㔠

3,686,400 

2,700,000 

㸳 
ἲே⛯ࠊఫẸ⛯ཬࡧ஦ᴗ⛯ 216,000 ௬ ᡶ ἲ ே ⛯ ➼ 

ᮍ ᡶ ἲ ே ⛯ ➼ 

120,000 

96,000 

௙ヂ１⤌につき㸲点 合計20点 

⑵ ➃数฼ᜥのฎ理

   ๓ᅇの฼ᡶい᪥は㸷月末です。኎༷の当᪥をྵめるため、10月１᪥か２ࡽ月12᪥までの135᪥＊㸲ศの

฼ᜥをཷྲྀࡅるこ࡜になります。

＊㸲 31᪥（10月）＋30᪥（11月）＋31᪥（12月）＋31᪥（１月）＋12᪥（２月）＝135᪥ 

( ᮍ ཰ 入 㔠 ) 6,480 ( 有 価 ド ๆ ฼ ᜥ ) 6,480 ＊㸳 

＊㸳 㻃2,400,000×0�73％× 
135᪥

365᪥
 ＝㻃6,480

և ゎ⟅の仕ヂ 

   ୖ記⑴࡜⑵の仕ヂを合ࡏࢃる࡜、ゎ⟅の仕ヂになります。

２．лដទλ

๭賦㉎入したሙ合、⌧㔠㈍኎価㢠に฼ᜥ┦当㢠をྵめた㔠㢠をᨭᡶうこ࡜になります。฼ᜥ┦当㢠はࠕ๓

ᡶ費用ࠖに計ୖࢀࡉているため、ᡭᙧのỴ῭᫬࡜ࡈに、ᆒ➼㢠（㸳ᅇᆒ➼๭り）をࠕ๓ᡶ費用ࠖかࠕࡽᨭ

ᡶ฼ᜥࠖへ᣺り᭰࠼ます。な࠾、ၟ品኎㈙௨እでᡭᙧを᣺りฟしたሙ合、ࠕႠᴗእᨭᡶᡭᙧࠖでฎ理するこ

。にὀពしましょう࡜

10月１᪥（㉎入᫬）：ฎ理῭ࡳ

( ㌴ ୧ 㐠 ᦙ ල ) 2,016,000 ( Ⴀ ᴗ እ ᨭ ᡶ ᡭ ᙧ ) 2,100,000 ＊１ 

( ๓ ᡶ 費 用 ) 84,000 ＊２ 

＊１ 㻃420,000×㸳ᯛ＝㻃2,100,000 

＊２ 㻃2,100,000－㻃2,016,000＝㻃84,000

10月31᪥（Ỵ῭᫬）：ᮏ問ࡢሙ合

( Ⴀ ᴗ እ ᨭ ᡶ ᡭ ᙧ ) 420,000 ( ᬑ 通 㡸 㔠 ) 420,000 

( ᨭ ᡶ ฼ ᜥ ) 16,800 ( ๓ ᡶ 費 用 ) 16,800 ＊３ 

＊３ 㻃84,000× 
１

㸳
 ＝㻃16,800 

Ჭ．ٳᝣ࡫ӕࡽ

㉎入᫬：ฎ理῭ࡳ

㉎入᫬のⅭ᭰┦ሙを用いて、円ᘓてに換算します。 

( 仕 入 ) 330,000 ( ㈙ 掛 㔠 ) 330,000 ＊１ 

＊１ 㸾㻃110×3,000ࣝࢻ×＝㻃330,000

ᨭᡶ᫬：ᮏ問ࡢሙ合

ᨭᡶ᫬のⅭ᭰┦ሙでࣝࢻに୧᭰しています。3,000ࣝࢻのᨭᡶいにኚࢃりは࠶りまࡀࢇࡏ、Ⅽ᭰┦ሙのኚ

ືにより、円ᘓてに換算する࡜、㈙掛㔠㻃330,000にᑐし、実際にᨭᡶった㔠㢠は㻃324,000࡜なります。

ᨭᡶいࡀᑡなく῭ࡔࢇのでࠕⅭ᭰ᕪᦆ┈ࠖを㈚᪉計ୖします。

( ㈙ 掛 㔠 ) 330,000 ( ᬑ 通 㡸 㔠 ) 324,000 ＊２ 

( Ⅽ ᭰ ᕪ ᦆ ┈ ) 6,000 ＊３ 

＊２ 㸾㻃108×3,000ࣝࢻ＝㻃324,000 

＊３ 㻃330,000－㻃324,000＝㻃6,000 
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第２問（20点） 

解 答 

問１ 㻃 ★ 222,000 ホ価┈┦当 ࣭ ホ価ᦆ┦当 

問２ 㻃 ★ 5,820

問㸱 㻃 ★ 4,864,800

問㸲 㻃 ★ 229,200 ኎ ༷ ┈ ࣭ ኎ ༷ ᦆ 

問５ ೉ ᪉ ഃ ࣭  ★ ㈚ ᪉ ഃ 

★ １つにつき㸲点 合計20点



第㸱問（20点） 

解 答 

㈚  ೉  ᑐ  ↷  表 

ᖹ成29ᖺ３月31᪥ (単位：円) 

㈨ 産 の 㒊 ㈇ മ の 㒊 

 Ϩὶ ື ㈨ 産   Ϩὶ ື ㈇ മ  

⌧ 㔠 㡸 㔠 ( ★ 914,400 ) ᨭ ᡶ ᡭ ᙧ ( 212,400 ) 

 ཷ ྲྀ ᡭ ᙧ ( 369,600 ) ㈙ 掛 㔠 ( 630,000 ) 

  ኎ 掛 㔠 ( 756,000 ) 㟁Ꮚ記㘓മ務  ( 434,400 ) ճ 

մ ㈚ ಽ ᘬ 当 㔠 ( 43,200 ) ( ★1,082,400 ) ᮍ ᡶ 費 用 ( ۼ 4,500 ) ջ

ն 有 価 ド ๆ ۼ ) 217,680 ) ᮍᡶἲே⛯➼  ( 170,820 ) 

յ ၟ 品 ( 126,960 ) ࣜ ー ス മ 務  ( 120,000 ) 

պ ๓ ᡶ 費 用   ( 10,800 ) ὶື㈇മ合計 ( 1,572,120 ) 

շ ᮍ ཰ ཰ ┈ ( ★ 1,620 ) ϩᅛ 定 ㈇ മ

ὶື㈨産合計 ( 2,353,860 ) 㛗 ᮇ ೉ 入 㔠  ( 540,000 ) 

 ϩᅛ 定 ㈨ 産 ࣜ ー ス മ 務 ۼ ) 360,000 ) ո

１� 有ᙧᅛ定㈨産 ᅛ定㈇മ合計 ( 900,000 ) 

ᘓ ≀ ( 8,730,000 ) ㈇മの㒊合計  ( 2,472,120 ) 

ո ῶ価ൾ༷⣼計㢠 ( 2,106,000 )  ( ★6,624,000 ) ⣧ ㈨ 産 の 㒊 

ഛ 品 ( 900,000 ) Ϩᰴ ୺ ㈨ 本 

ո ῶ価ൾ༷⣼計㢠 ( 531,360 ) ( 368,640 )  ㈨ 本 㔠 ( 6,300,000 ) 

㌴ ୧ 㐠 ᦙ ල ( 600,000 ) ฼ ┈ ๫ వ 㔠 

ո ῶ価ൾ༷⣼計㢠 ( ( 480,000 ۼ ) ( 120,000 ฼ ┈ 準 ഛ 㔠 ( 270,000 )  

２� ↓ᙧᅛ定㈨産 ⧞㉺฼┈๫వ㔠 ( 1,598,580 ) ( 1,868,580 ) 

չ ࢔ェ࢘ࢺࣇࢯ  ( 268,800 ) ᰴ୺㈨本合計 ( 8,168,580 ) 

３� ᢞ㈨その௚の㈨産   ϩホ価࣭換算ᕪ㢠➼ 

ն ᢞ㈨有価ドๆ ( 91,200 )  その௚有価ドๆホ価ᕪ㢠㔠 ( ★ 6,600 ) ն

շ 㛗 ᮇ ᛶ 㡸 㔠  ( 450,000 )  ⣧㈨産の㒊合計 ( 8,175,180 ) 

պ 㛗ᮇ๓ᡶ費用 ( ★ 10,800 )

ᅛ定㈨産合計 ( 8,293,440 ) 

㈨産の㒊合計  ( 10,647,300 ) ㈇മཬࡧ⣧㈨産合計 ( 10,647,300 ) 

༊ศᘧᦆ┈計算᭩に表示ࢀࡉる฼┈ 

ձ ኎ ୖ 総 ฼ ┈ 㻃 ۼ 2,047,800

ղ Ⴀ ᴗ ฼ ┈ 㻃 ۼ 579,600

ճ ⛯ ᘬ ๓ 当 ᮇ ⣧ ฼ ┈ 㻃 ۼ 569,400

մ 当 ᮇ ⣧ ฼ ┈ 㻃 ۼ 398,580

★ １つにつき２点

ۼ １つにつき１点

合計20点 

ᖹᡂ 29 ᖺᗘ 

ᖹ成 29 ᖺ㸲月１᪥（෌᣺᭰仕ヂ）

( その௚有価ドๆホ価ᕪ㢠㔠 ) 222,000 ( そ の ௚ 有 価 ド ๆ ) 222,000 

ᖹ成 29 ᖺ㸴月 15 ᪥（኎༷）

( ᮍ ཰ 入 㔠 ) 1,339,200 ( そ の ௚ 有 価 ド ๆ ) 1,110,000 

( ᢞ㈨有価ドๆ኎༷┈ ) 229,200 ＊㸳 

＊㸳 ኎༷価㢠：㸾㻃900×1,500 ᰴ－㻃10,800＝㻃1,339,200（኎༷ᡭ数料᥍㝖ᚋ） 

ᖒ⡙価㢠：㻃1,642,800¹（720 ᰴ＋600 ᰴ＋900 ᰴ）＝㸾㻃740 

㸾㻃740×1,500 ᰴ＝㻃1,110,000 

኎༷ᦆ┈：㻃1,339,200－㻃1,110,000＝㻃229,200（኎༷┈） 

ᢞ㈨有価ドๆ኎༷ᦆ┈：㻃229,200㸦኎༷┈㸧Ѝ 問㸲 

２．Ｂ社社債（満期保有目的債券）

ᖹᡂ 28 ᖺᗘ 

ᖹ成 28 ᖺ 12 月 22 ᪥（㉎入）

➃数฼ᜥはཷΏ᪥（12月26᪥）までの᪥๭計算による࡜の指示࠶ࡀるため、᪥数は148᪥＊１（㸶月１᪥か

。なります࡜（12月26᪥までࡽ

＊１ 31᪥(㸶月)＋30᪥(㸷月)＋31᪥(10月)＋30᪥(11月)＋26᪥(12月)＝148᪥ 

( ‶ ᮇ ಖ 有 ┠ ⓗ മ ๆ ) 3,000,000 ( ᮍ ᡶ 㔠 ) 3,008,880 

( 有 価 ド ๆ ฼ ᜥ ) 8,880 ＊２ 

＊２ 㻃3,000,000×0�73％× 
148᪥

365᪥
 ＝㻃8,880 

ᖹ成 29 ᖺ１月 31 ᪥（฼ᜥのཷྲྀり）

( ᬑ 通 㡸 㔠 ) 10,950 ( 有 価 ド ๆ ฼ ᜥ ) 10,950 ＊３ 

＊３ 㻃3,000,000×0�73％× 
㸴か月

12か月
 ＝㻃10,950

ᖹ成 29 ᖺ３月 31 ᪥（฼ᜥのぢ㉺計ୖ）

฼ᡶ᪥に㐺用ࢀࡉる฼⋡で、有価ドๆ฼ᜥのぢ㉺計ୖをします。 

( ᮍ ཰ 有 価 ド ๆ ฼ ᜥ ) 3,750 ( 有 価 ド ๆ ฼ ᜥ ) 3,750 ＊㸲 

＊㸲 㻃3,000,000×0�75％× 
２か月

12か月
 ＝㻃3,750 

有価ドๆ฼ᜥ：ڹ㻃8,880＋㻃10,950＋㻃3,750＝㻃5,820 Ѝ 問２ 

ᢞ㈨有価ドๆ：㻃1,864,800＋㻃3,000,000＝㻃4,864,800 Ѝ 問㸱 

その௚有価ドๆ ‶ᮇಖ有┠ⓗമๆ
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኎ୖ総฼┈：㻃2,047,800

Ⴀᴗ฼┈：㻃579,600

⛯ᘬ๓当ᮇ⣧฼┈：㻃569,400

( ἲே⛯、ఫẸ⛯ཬࡧ஦ᴗ⛯ ) 170,820 ＊ ( ᮍ ᡶ ἲ ே ⛯ ➼ ) 170,820 

＊ 㻃569,400×30％＝㻃170,820 

ἲே⛯、ఫẸ⛯ཬࡧ஦ᴗ⛯：㻃170,820 

ᮍᡶἲே⛯➼：㻃170,820 

当ᮇ⣧฼┈：㻃569,400－㻃170,820＝㻃398,580 

ս⧞㉺฼┈๫వ㔠

㈚೉ᑐ↷表の⧞㉺฼┈๫వ㔠の㔠㢠は、Ỵ算整理๓ṧ高ヨ算表の⧞㉺฼┈๫వ㔠㻃1,200,000に、当ᮇ⣧

฼┈㻃398,580を加算してồめます。 

⧞㉺฼┈๫వ㔠：㻃1,200,000＋㻃398,580＝㻃1,598,580

੷Ⴉᚘም୿（ሉకဇኡ）

 ᦆ ┈  計 算    ᭩
(⮬ᖹ成28ᖺ㸲月１᪥ ⮳ᖹ成29ᖺ３月31᪥) 

( 単位：円 )

Ϩ ኎ ୖ 高 ( ) 

ϩ ኎ ୖ 原 価

１ ᮇ 㤳 ၟ 品 Ჴ ༺ 高 ( )

２ 当 ᮇ ၟ 品 仕 入 高 ( )

合 計 ( )

３ ᮇ 末 ၟ 品 Ჴ ༺ 高 ( )

ᕪ ᘬ ( )

㸲 Ჴ ༺ ῶ ⪖ ᦆ ( )

㸳 ၟ 品 ホ 価 ᦆ ( ) ( ) 

( ) ( ) 

Ϫ ㈍኎費ཬ୍ࡧ⯡⟶理費

１ ⤥ 料 ( )

２ ಖ 㝤 料 ( )

３ ㈚ ಽ ᘬ 当 㔠 ⧞ 入 ( )

㸲 ῶ 価 ൾ ༷ 費 ( )

㸳 ࢯ ࣇ ࢺ ࢘ ェ ࢔ ൾ ༷ ( )

㸴 ㈚ ಽ ᦆ ኻ ( )

㸵 ᨭ ᡶ ᡭ 数 料 ( ) ( ) 

( ) ( ) 

ϫ Ⴀ ᴗ እ ཰ ┈

１ ཷ ྲྀ ฼ ᜥ ( )

２ 有 価 ド ๆ ホ 価 ┈ ( ) ( ) 

Ϭ Ⴀ ᴗ እ 費 用

１ ᨭ ᡶ ฼ ᜥ ( ) 

⛯ ᘬ ๓ 当 ᮇ ⣧ ฼ ┈ ( ) 

ἲே⛯、ఫẸ⛯ཬࡧ஦ᴗ⛯ ( ) 

( ) ( ) 

Ӌ ᎋ

第㸲問（20点） 

解 答 

問１ 

೉ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 ㈚ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 

〇 ရ 13,122,000 ௙ ᥃ ရ  13,122,000 

問２ 

೉ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 ㈚ ᪉ ⛉ ┠ 㔠 㢠 

ཎ ౯ ᕪ ␗ 196,000 ௙ ᥃ ရ 196,000 

問㸱 

★ 120,000 円 ( 有฼ᕪ␗  ࣭ ୙฼ᕪ␗ ) 

（ 有฼ᕪ␗ ࣭ ୙฼ᕪ␗ ）のいࢀࡎかをࠐでᅖࡳなࡉい。 

問㸲 

ண 算 ᕪ ␗ ★ 270,000 円 ( 有฼ᕪ␗  ࣭ ୙฼ᕪ␗ ) 

⬟ ⋡ ᕪ ␗ ★ 150,000 円 ( 有฼ᕪ␗  ࣭ ୙฼ᕪ␗ ) 

᧯ ᴗ ᗘ ᕪ ␗ ★ 240,000 円 ( 有฼ᕪ␗  ࣭ ୙฼ᕪ␗ ) 

（ 有฼ᕪ␗ ࣭ ୙฼ᕪ␗ ）のいࢀࡎかをࠐでᅖࡳなࡉい。 

௙ ヂ １⤌につき㸲点 

★ １つにつき㸱点

合計20点 
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第５問（20点） 

解 答 

 組別総合原価計算表 

Ｓ  製  品  Ｎ 製  品 

原 料 費 加 工 費 原 料 費 加 工 費 

月初仕掛品原価 187,500 ( 298,500 ) ― ― 

当 月 製 造 費 用 631,500 ( ★2,904,000 ) 405,000 ( ★1,584,000 )

合 計 819,000 ( 3,202,500 ) 405,000 ( 1,584,000 ) 

月末仕掛品原価 ( ★ 126,000 ) ( 315,000 ) ― ― 

完成品総合原価 ( 693,000 ) ( ★2,887,500 ) 405,000 ( 1,584,000 ) 

完成品単位原価 ( 840 ) ( ★ 3,500 ) 675 ( ★ 2,640 )

仕 掛 品 (単位：円) 

月 初 有 高 ( 486,000 ) Ｓ 製 品 ( ★ 3,580,500 )

原 料 費 ( ★  1,036,500 ) Ｎ 製 品 ( ★ 1,989,000 )

( 2,040,000 ) 月 末 有 高 ( ★ 441,000 ) 直 接 労 務 費 

製 造 間 接 費 2,448,000 

( 6,010,500 ) ( 6,010,500 ) 

★ １つにつき２点 合計20点




